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[bookmark: _GoBack]О работе прокуратуры 
города Усолье-Сибирское 
по рассмотрению, разрешению
обращений и приему граждан за
2022 год.

В 2022 году в прокуратуру города поступило 1444 письменных обращения, что на 11 % больше, чем за аналогичный период прошлого года. В отчетный период большая часть из рассмотренных обращений поступила в сфере нарушения законов об исполнительном производстве (198), в сфере ЖКХ (148), жилищного законодательства (50), трудового законодательства (46). В целях устранения социальной напряженности, решения возникшей проблемы в указанных сферах, прокуратурой города принят полный комплекс мер реагирования для защиты нарушенных прав граждан. 
В целях неукоснительного выполнения ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации» в части требований не подменять другие органы, направлено в другие ведомства на разрешение 185 обращений. Причиной преждевременного обращения граждан в прокуратуру, как правило, является их неосведомленность в полномочиях органов контроля и надзора.
Из числа поступивших обращений признаны обоснованными и удовлетворены 162. Большую часть из числа удовлетворенных составили обращения на нарушения в сфере ЖКХ и трудового законодательства, в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
По результатам проверок по обращениям выявлено 221 нарушение законов. В целях их устранения внесено 128 представлений, направлено в суд 26 исков, принесено 2 протеста, 1 лицо предостережено, возбуждено 11 дел об административных правонарушениях, отменено 5 постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел, одно о приостановлении предварительного следствия по уголовному делу, по 12 приняты иные меры прокурорского реагирования (направлены требования об устранении нарушений федерального законодательства).
На личном приеме прокурорскими работниками принято 296 человек, в том числе по результатам выездных приемов, из них лично прокурором и заместителями 228. 
Обратиться о проведении проверки и принятии мер прокурорского реагирования можно следующими способами: при личном посещении прокуратуры; направить обращение почтовым отправлением; через ящик для обращений и заявлений, расположенный в здании прокуратуры по адресу г. Усолье-Сибирское, ул. Ленина, д. 44; через единый портал прокуратуры; а также посредством СМЭВ ПГУ (единой системы межведомственного взаимодействия портала государственных услуг).





