ОСФР по Иркутской области с начала года оформило ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка более чем на 17 тысяч детей
С начала 2023 года ОСФР по Иркутской области оформило ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка более чем на 17 тысяч детей. Сумма выплат составила около 250 миллионов руб. 
Полномочия по выплате семьям с детьми данного пособия переданы СФР с января 2023 года. Выплата предоставляется в отношении детей, рожденных с 1 января 2018 года по 31 декабря 2022 года. Если ребенок родился в 2023 году, эта выплата предоставляется в рамках единого пособия для семей с детьми и беременных женщин.
При этом, если первый ребенок был рожден (усыновлен) до 1 января 2023 года, родители также могут выбрать – перейти на единое пособие или продолжить получать ежемесячную выплату на первого ребенка по прежним правилам, до достижения ребенком 3 лет.
Пособие назначается, если среднедушевой размер дохода семьи не превышает двух прожиточных минимумов трудоспособного населения, установленных в субъекте Российской Федерации. В Иркутской области на северных территориях среднедушевой доход семьи не должен превышать 37 058 рублей на каждого члена семьи, на южных – 28 496 рублей.
Размер выплаты равен величине прожиточного минимума для детей, установленной в субъекте Российской Федерации и зависит от природно-климатических условий проживания. В Иркутской области для северных территорий с 2023 года размер выплаты составляет 18 335 рублей, для южных - 14 098 рублей.
Для оформления выплаты необходимо подать заявление в клиентскую службу СФР, МФЦ или обратиться на портал Госуслуг.
