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 29 ноября 2019 года в 16 часов 00 минут на территории сельского поселения Раздольинского муниципального образования состоялись  публичные слушания по изменению одного вида разрешенного использования на условно разрешенный вид использования земельного участка, имеющего местоположение: Иркутская область, Усольский район, п.Раздолье, ул.Пролетарская, 24а .
 Распоряжением администрации сельского поселения Раздольинского муниципального образования № 214 от 29.10.2019 г. «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения одного вида разрешенного использования земельного участка на условно разрешенный вид использования, имеющего местоположение: Иркутская область, Усольский район, п.Раздолье, ул.Пролетарская, 24а .
Решение публичных слушаний: согласно результатам проведения публичных слушаний, проанализировав вышеизложенное: 
1. Рассмотрев заявление гр.Захаровой Е.Н.:                                                                                                         
Администрация сельского поселения Раздольинского муниципального образования и общественность (граждане), проживающие на территории сельского поселения Раздольинского муниципального образования, в изменении вид разрешенного использования земельного участка на условно разрешенный вид использования с кадастровым номером 38:16:000106:1561, имеющего месторасположение: Иркутская область, Усольский район, п. Раздолье, ул. Пролетарская, 24а – и считать его «магазины товаров первой необходимости», не возражают.
2. Признать публичные слушания состоявшимися.

