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[bookmark: _GoBack]Провести на территории сельского поселения Раздольинского муниципального образования общественные слушания по обсуждению проекта о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Раздольинского муниципального образования» на 2018-2024 годы с 10.09.2020г. по 09.10.2020г.

Местом проведения общественных слушаний определить администрацию сельского поселения Раздольинского муниципального образования, расположенной по адресу: Иркутская область, Усольский район, п. Раздолье, ул. Мира 27.

Ознакомится с проектом о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Раздольинского муниципального образования»  на 2018-2024 годы для предварительного ознакомления в здании администрации сельского поселения Раздольинского муниципального образования и на официальном сайте администрации сельского поселения Раздольинского муниципального образования: раздолье-адм.рф,  во вкладке «Деятельность» - «Муниципальные программы» - «ПРОЕКТЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ».


