ИНФОРМАЦИЯ

[bookmark: _GoBack] 24 апреля 2024 года на территории Раздольинского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской области прошли публичные слушания по изменению основного вида разрешенного использования на условно разрешенный вид использования «ведение огородничества», расположенного по адресу: Иркутская область, Усольский район, п. Раздолье, ул.Трактовая, 12а .
Постановлением администрации Раздольинского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской области № 50 от 22.03.2024 г. «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения основного вида разрешенного использования земельного участка на условно разрешенный вид использования, расположенного по адресу: Иркутская область, Усольский район, п. Раздолье, ул.Трактовая, 12а.
Предлагается всем заинтересованным лицам направить в срок до 16-00 часов местного времени 24.04.2024г. свои предложения и замечания по вопросу, обсуждаемому на публичных слушаниях.
Решение публичных слушаний: согласно результатам проведения публичных слушаний, проанализировав вышеизложенное: 
1. Рассмотрев заявление гр. Самсоновой С. П.:                                                                                                         
Администрация Раздольинского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской области и общественность (граждане), проживающие на территории Раздольинского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской области, в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, имеющего местоположение: Иркутская область, Усольский район, п. Раздолье, ул.Трактовая, 12а «ведение огородничества», не возражают.
2. Признать публичные слушания состоявшимися.



