Уважаемые жители города Усолье-Сибирское и Усольского района!
         Уважаемые жители города Усолье-Сибирское и Усольского района! Приглашаем Вас и ваших «особых» детей дошкольного, младшего школьного возраста и подростков до 16 лет в группу  кратковременного пребывания "Передышка. 

         Родители  (законные представители) могут оставлять своих ребятишек  в группе на короткий период времени (до 3-х часов). В течение этого времени воспитатель организует индивидуальные и групповые коррекционно-развивающие занятия с детьми. Все занятия спланированы с учётом психофизических возможностей детей. Работа группы направлена на совместную деятельность с детьми-инвалидами,  детьми с ОВ и их родителями. Совместное сотрудничество родителей и воспитателя обеспечивает успешное развитие «особых» детей. 

          В результате посещения группы «Передышка», у ребят прослеживается положительная динамика в социализации в обществе:  дети активно принимают  участие в международных, всероссийских конкурсах, викторинах и в ежегодном областном фестивале детского творчества «Байкальская звезда».

          Занятия ведутся по предварительной записи по адресу: г. Усолье-Сибирское , ул. Коростова 9 или по телефону 8(39543)6-71-05.
УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БЕСПЛАТНО.
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