Жители Иркутской области могут получить справки о выплаченных пособиях для заполнения декларации в электронных сервисах СФР
Для удобства застрахованные граждане, которые получали в 2022 году пособия по обязательному социальному страхованию, могут заказать справки о выплатах и справки о доходах и суммах налога физического лица (2-НДФЛ) в электронном виде через сервисы Социального фонда России – Кабинет получателя услуг и бесплатное мобильное приложение Социальный навигатор.
Чтобы получить справку через Кабинет получателя услуг необходимо:
1. Войти в Кабинет с использованием учетной записи от портала Госуслуги (lk.sfr.gov.ru). 
2. Выбрать раздел «Заказ электронных справок».
3. Создать «Новый запрос в Фонд» (выберите нужный регион, тип справки и за какой период она нужна).
4. Нажать «Отправить».
Через две минуты справка будет сформирована, подписана электронной подписью и направлена в Кабинет получателя услуг для скачивания.
Чтобы получить справку через приложение Социальный навигатор (sn.sfr.gov.ru, вход по учетной записи от портала Госуслуги) необходимо: 
1. Выбрать вкладку «Электронные справки», далее нажать кнопку «Запросить справку».
2. Выбрать электронный формат (pdf).
3. Выбрать «по всем РО Фонда» или «по конкретному РО Фонда».
4. Выбрать тип справки (справка о выплатах или справка о доходах и суммах налога физического лица (2-НДФЛ)).
5. Выбрать период, за который необходимо направить справку.
6. Нажать «Отправить».
Напомним, справка о выплатах содержит информацию обо всех выплатах, которые поступили до 1 января 2023 года от Фонда социального страхования, справка о доходах и суммах налога физического лица (2-НДФЛ) содержит информацию только о суммах выплаченных пособий, которые облагаются налогом на доходы физических лиц, с указанием суммы удержанного налога.
