ОБЪЯВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]26 июля 2023 года в 11 часов 00 минут назначены публичные (общественные) слушания о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 38:16:000106:0238, площадью 1473 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Усольский район, п.Раздолье, ул.Октябрьская, 12. 
Место проведения определить администрацию Раздольинского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской области, расположенной  по адресу: Иркутская область, Усольский район, п. Раздолье, ул. Мира 27.
Распоряжением администрации Раздольинского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской области № 101 от 23.06.2023 г. «О назначении публичных (общественных) слушаний о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.
Заинтересованные лица вправе предоставить свои замечания и предложения, касающиеся рассматриваемого вопроса в администрацию Раздольинского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской области по адресу: п. Раздолье, ул. Мира 27, в рабочие дни с 8-00 до 17-00 часов 25 июля 2023 года.

