РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
УСОЛЬСКИЙ РАЙОН
Раздольинское муниципальное образование

ПРОТОКОЛ

Проведения публичных (общественных) слушаний по обсуждению проекта о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Раздольинского муниципального образования» на 2018-2022 годы
29 марта 2019 г.                                                                             п.Раздолье
Место проведения: администрация сельского поселения Раздольинского муниципального образования: Иркутская область, Усольский район, п. Раздолье, ул. Мира 27,  время 14-00 ч.
Председатель:  Добрынин С.И. – глава администрации сельского поселения Раздольинского муниципального образования 
Секретарь: Бажанова Ю.А. – ведущий специалист по благоустройству и муниципальному хозяйству. 
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
В публичных (общественных) слушаниях приняли участие  21 человек.
ПОВЕСТКА:
1. Рассмотрение проекта о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Раздольинского муниципального образования» на 2018-2024 годы.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
СЛУШАЛИ:
Добрынина С.И.- главу администрации сельского  поселения Раздольинского муниципального образования: В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Методическими рекомендациями по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирование современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы (с изменениями и дополнениями от 29.03.2019г. №21), утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 06.04.2017 №691/пр,
	Проведение публичных слушаний были назначены распоряжением администрации от г. №114-р «О назначении общественных слушаний по обсуждению проекта о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Раздольинского муниципального образования» на 2018-2024 годы, объявление опубликовано в газете «Раздольинский информационный вестник», размещено в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Раздольинского муниципального образования по адресу: http//раздолье-адм.рф/., на информационных стендах развешены объявления. 
Также с проектом можно было ознакомиться в администрации  Раздольинского муниципального образования.
Бажанову Ю.А. – ведущего специалиста по благоустройству и муниципальному хозяйству.
Муниципальная программа «Формирование современной городской среды Раздольинского муниципального образования» на 2018-2022г. была принята постановление администрации №134 от 18 декабря 2017 года, проектом предлагается продлить срок до «2024 года».
В муниципальную программу входят мероприятия с перечнем работ,  в которую входит дополнительный перечень работ по благоустройству дворовых территорий включает следующие виды работ:
1) оборудование детских площадок;
2) оборудование спортивных площадок;
3) оборудование автомобильных парковок;
4) озеленение территорий;
5) обустройство площадок для выгула домашних животных;
6) обустройство площадок для отдыха;
7) обустройство контейнерных площадок;
8) обустройство ограждений;
9) устройство открытого лотка для отвода дождевых и талых вод;
10) устройство искусственных дорожных неровностей с установкой соответствующих дорожных знаков;
11) иные виды работ.
Так же имеется и минимальный перечень работ, при выполнении видов работ, обязательным является:
 трудовое участие собственников помещений в многоквартирных домах, собственников иных зданий и сооружений, расположенных в границах дворовой территории, подлежащей благоустройству (далее - заинтересованные лица);
решение собственников помещений в многоквартирном доме о принятии созданного в результате благоустройства имущества в состав общего имущества многоквартирного дома.
Трудовое участие заинтересованных лиц реализуется в форме субботника.
Под субботником в настоящем Положении понимается выполнение неоплачиваемых работ, не требующих специальной квалификации, в том числе подготовка дворовой территории к началу работ, уборка мусора, покраска оборудования, другие работы.
Доля трудового участия заинтересованных лиц устанавливается в размере одного субботника для каждой дворовой территории.
При выполнении видов работ, включенных в дополнительный перечень, обязательным является:
финансовое участие заинтересованных лиц;	
софинансирование собственниками помещений в многоквартирном доме  по благоустройству дворовых территорий в размере не менее 20 процентов стоимости выполнения таких работ (в случае, если дворовая территория включена в муниципальную программу формирования современной городской среды после вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 9 февраля 2019 года № 106 «О внесении изменений в приложение № 15 к государственной программе Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»);
решение собственников помещений в многоквартирном доме о принятии созданного в результате благоустройства имущества в состав общего имущества многоквартирного дома.
Финансовое участие заинтересованных лиц реализуется в форме софинансирования мероприятий по благоустройству дворовых территорий. 
Доля финансового участия заинтересованных лиц устанавливается не менее 5 процентов стоимости выполнения таких работ в случае, если дворовая территория включена в муниципальную программу формирования современной городской среды до вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 9 февраля 2019 года № 106 «О внесении изменений в приложение № 15 к государственной программе Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее – Постановление № 106) и не менее 20 процентов стоимости выполнения таких работ в случае, если дворовая территория включена в муниципальную программу формирования современной городской среды после вступления в силу Постановления № 106.
Выполнение работ из дополнительного перечня без выполнения работ из минимального перечня не допускается.
Именно эти условия обязательны для реализации муниципальной программы.
Бажанова Ю.А. -  предложила участникам публичных слушаний высказать свои мнения, предложения, замечания по данному вопросу.
Выступления:
Добрынин С.И. – Есть вопросы? Если вопросов больше нет, предлагаю проголосовать.
ГОЛОСОВАНИЕ:
За данное решение –   21 человек
Против –  0 человек
Воздержался –  0 человек
Добрынин С.И. – Предлагаю признать публичные (общественные) слушания состоявшимися и одобрить проект о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Раздольинского муниципального образования» на 2018-2024 год.
РЕШЕНИЕ:
1.	Признать публичные (общественные) слушания состоявшимися. 
2.	Одобрить проект о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Раздольинского муниципального образования» на 2018-2024 год.


Председатель:                                                                        С.И.Добрынин


Секретарь:                                                                              Ю.А.Бажанова
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