В соответствии с приказом Минприроды России от 10.12.2020 N 1043
"Об утверждении Порядка представления декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду и ее формы и о признании утратившими силу приказов Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 09.01.2017  N 3 и от 30.12.2019 г. N 899»  с 15 января 2021 года введен в действие актуализированный порядок представления в Росприроднадзор и его территориальные органы декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду. 
Декларация о плате за негативное воздействие на окружающую среду представляется лицами, обязанными вносить плату, не позднее 10-го марта года, следующего за отчетным (т.е. за 2020 год до 10.03.2021), в Федеральную службу по надзору в сфере природопользования - в случае представления декларации о плате в форме электронного документа (через веб-портал приема отчетности ("Личный кабинет"), и ее территориальные органы - в случае представления декларации о плате на бумажном носителе.
К декларации о плате прилагаются следующие документы:
- документ, подтверждающий полномочия лица, действующего от имени лица, обязанного вносить плату, на подписание и (или) представление декларации о плате, - в случае, если декларация о плате подписывается и (или) представляется уполномоченным представителем лица, обязанного вносить плату;
- перечень документов, подтверждающих расходы лиц, обязанных вносить плату, на финансирование в отчетном периоде мероприятий по снижению негативного воздействия на окружающую среду, включенных в планы мероприятий по охране окружающей среды или программы повышения экологической эффективности, и мероприятий по обеспечению использования и утилизации попутного нефтяного газа (по каждому из мероприятий, по которым осуществлялась корректировка размера платы либо расчет показателя покрытия затрат на реализацию проектов по полезному использованию попутного нефтяного газа) с указанием их реквизитов (номер, дата) - в случае, если лицо, обязанное вносить плату, осуществило в отчетном году корректировку размера платы либо расчет показателя покрытия затрат на реализацию проектов по полезному использованию попутного нефтяного газа;
- копии договоров на размещение отходов и журналы учета движения отходов за отчетный период.
[bookmark: _GoBack]В приложении к Приказу приведена форма декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду.  Действие нормативного правового акта распространяется на правоотношения, возникшие с 15.01.2021 по 14.01.2027. 
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду, что влечет наложение административного штрафа на должностных лиц от трех до 5 тысяч рублей, на юридических лиц от пятидесяти до ста тысяч рублей. 
