ПЕНСИОНЕРАМ, УВОЛИВШИМСЯ С 01 АПРЕЛЯ 2016 ГОДА
Пенсионный фонд Российской Федерации напоминает всем пенсионерам – получателям страховых пенсий, которые прекратили трудовую деятельность  с 1 апреля 2016 года, для получения страховой пенсии с учетом  индексации, подтверждать прекращение трудовой деятельности  и подавать заявление с соответствующими документами - нет необходимости, поскольку со II квартала 2016 года для работодателей  введена ежемесячная упрощенная отчетность, и факт осуществления работы будет автоматически определяться Пенсионным фондом на основании ежемесячных данных работодателей.
* Если пенсионер прекратил работать после проведения индексации (с 01.04.2016) , то размер страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней, увеличенный благодаря прошедшим за время его работы индексациям, он будет получать  с месяца, следующего за месяцем, в котором территориальный орган Пенсионного фонда России вынес решение о выплате на основании представленных работодателем сведений.
После получения и обработки отчетности, из которой следует, что пенсионер прекратил работать, он начнет получать размер страховой пенсии с учетом всех индексаций, прошедших за время его работы. Если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет.

Пенсионерам, которые работали в 2015 году, в августе 2016 года будет произведен беззаявительный перерасчет исходя из начисленных за 2015 год пенсионных баллов, но в денежном эквиваленте не более трех пенсионных баллов.

